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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Цей курс — для тих, хто хоче краще зрозуміти, як формується молодіжна політика, 

хто її реалізує і як саме молодь може впливати на зміни в суспільстві. Ми розберемося, хто 

така «молодь» у сучасному світі, як змінювались підходи до молодіжної політики в Україні 

та світі, та які глобальні виклики — від цифровізації до мобільності — формують 

молодіжний контекст сьогодні. 

У курсі ви дізнаєтеся, як працює екосистема молодіжної політики: від державних 

інституцій до молодіжних центрів і громадських ініціатив, від локальних проєктів до 

європейських стандартів. Ми поговоримо про те, хто такий молодіжний працівник, які 

компетентності потрібні для цієї сфери, і чому це — одна з професій майбутнього. 

 

Зміст навчальної дисципліни  

Змістовий модуль 1. Основи молодіжної політики та її екосистема 

Тема 1. Хто така молодь? (вікові, соціальні, культурні параметри, уразливі групи) 

Тема 2. Молодіжна політика. Її місце в системі публічного управління 

Тема 3. Історія молодіжної політики в Україні та світі. Правова база молодіжної 

політики. Фінансування 

Тема 4. Актори молодіжної політики: держава, громада, громадянське суспільство, 

міжнародні організації. Міжсекторальність молодіжної політики. Молодіжна 

інфраструктура 

Тема 5. Молодіжний працівник: роль, компетентності, стандарти 

 

Змістовний модуль 2. Молодіжна робота: як молодь формує політику. 

Інструменти змін і дії в громадах 
Тема 6. Права людини та участь молоді. Сфери та форми участі молоді. Механізми 

та інструменти участі молоді у формування та реалізації молодіжної політики 

Тема 7.  Адвокація та кампанії впливу 

Назва дисципліни Молодіжна політика та молодіжна робота 

Освітня програма Для всіх ОП 

Компонент освітньої програми Вибірковий 

Загальна кількість кредитів та 

кількість годин для вивчення 

дисципліни 
3 кредити / 90 годин 

Вид підсумкового контролю Залік 

Мова викладання Українська 
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Тема 8. Молодіжна робота. Принципи та формати молодіжної роботи 

Тема 9. Робота з потребами молоді: методи дослідження та аналізу потреб. 

Молодіжна робота інформована про травму 

Тема 10. Проєктний підхід: від ідеї до реалізації 


